
（１）

（２）

（３）

（４） 通

（５） ％

（６）

アンケート送付日 令和 4年 12月 12日

アンケート回答締切日 令和 4年 12月 23日

アンケート回答数 65

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

【令和4年度】

吹田市立山手留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 149 名 (令和 4年 12月 1日在籍数）

アンケート回収率 43.6
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

11人 1人 2人 65人

100%

51人

52人 11人 2人 0人 65人

合計

78.5% 16.9% 1.5% 3.1%

少し思う 思わない わからない

65人

73.8% 21.5% 1.5% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

2人

3.1%

14人 1人48人

0.0% 100.0%41.5% 23.1% 30.8% 4.6%

１　お子様の学年

27人 15人 20人 3人 0人 65人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

79.0% 16.9% 3.1% 0.0% 100%

思う

1年 2年 3年

4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率 72.3% 24.6% 0.0% 3.1% 100%

16人 0人 2人 65人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

47人

100%87.7% 10.8% 1.5% 0.0%

育成室での友達関係は良好である。

57人 7人 1人 0人 65人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

育成室を安心して利用することができている。

65人

78.5% 13.8% 4.6% 3.1% 100%

51人 9人 3人 2人

10人 8人 0人 65人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

72.3% 15.3% 12.3% 0.0% 100%

47人

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

満足 少し満足 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率

指導員は児童をよく理解している。

64.6%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

27.7% 4.6% 3.1% 100%

42人 18人 3人 2人 65人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

54人 8人 2人 1人 65人

83.1% 12.3% 3.1% 1.5% 100%

43人 6人 6人 10人 65人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

66.2% 9.2% 9.2% 15.4% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

52人 7人 6人 0人 65人

80.0% 10.8% 9.2% 0.0% 100%

思う 少し思う

わからない

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 わからない不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

土曜保育を毎週実施してほしい。

21.6% 16.9% 33.8% 27.7% 100%

49人 5人 10人 1人 65人

75.4% 7.7% 15.4% 1.5% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

14人

保育料に関すること
保育料は適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

52.3% 26.3% 12.3% 9.2% 100%

22人 18人 65人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

78.5% 7.7% 10.8% 3.0% 100%

34人 17人 8人 6人 65人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

51人 5人 7人 2人 65人

11人

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

思う

少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 思わない

わからない少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

その他の御意見

大変お世話になっております。山手育成室の先生方はみなさん良い方ばかりで安心して預けておりま
す。子供が何かあればささいな事でも教えてくださり信用しています。わがままいう子供ですが根気
強くご指導くださり、遊ぶ時は運動場で子供とめいっぱい対応してくださいます。
夏休みや長期期間のみの受入れを検討頂けると嬉しいです。

長期休みの時だけでも良いので、5,6年生の受け入れを可能にしていただきたいです。

いつも本当によくしてもらっていて、安心して預けさせて頂いています。夏休みも8時から預けさせ
て頂き感謝です。

保育園に通っていたので特に思うことは、土曜保育が第四土曜しかないことに驚きます。土曜働く親
の子どもたちは地域でどう過ごしているのだろうと心配になります。自分も実家や家族との調整でな
んとかやりきっています。今のシステムは小学生になったからなんか大丈夫みたいな感じにみえてな
らないです。あと5、6年生の学童がないのも利用しづらいです。長期休みの間、塾や習い事でプログ
ラム化された日を過ごす子どもが多く、経済的な理由でそういうことが選べない家庭の子どもとの差
がとても大きいです。日中ずっと通わなくてもときどき安心できる居場所として高学年の利用も受け
入れていくことはこれからの少子化の時代、子育てしやすいまちを目指す吹田市にとってもいいこと
なのではと思います。ぜひ検討されてはどうですか。あと民間の学童は懇談の時間が少ないです。代
わりにお手紙でもっと子どもの様子を伝えるなど時間をとってほしいと思います。たまにあるくらい
なので、その辺りは市の監査項目に入らないのでしょうか。頑張っている先生が多いので、もっと良
くなってほしいと願っています。そして正職員を増やしもっと働きやすい環境を促してほしいです。

今の担任の先生が連絡帳を通して色々教えてくれるので安心して預けることができています。

おやつにもう少し自然なもの、野菜やフルーツを増やしてほしい。
スナック類が多いと感じる。長期休みの時にお弁当の注文等してくれると助かります。

※自由記述

いつもお忙しい中、丁寧に連絡帳も記入していただき感謝しています。
ひとつお願いできるのであれば、夏休み中の昼寝の時間が苦痛なようでしたので。
DVDなどを流して眠れない人は静かに見ていていいよ程度にしていただけると助かります。
暑い日々で長時間の預かりになると身体休めの時間が必要なこともわかりますので、静かにできる時
間として設定していただけたらと思います。
ご検討よろしくお願いします。

直営時代を知っている保護者の方は、イベントが全くなくなったとおっしゃっています。（コロナの
せいかもしれませんが）
6年生までの受入れは早急に開始してください。小5の子が、夏休みに朝から晩まで一人で過ごすの
が、子育てに優しい街ですか？厚労省の指針では小6までが対象です。アンケートでも毎回ニーズが
あることが示されていますが、市は人手不足、検討中の回答を繰り返しています。長期休暇に預けた
いために籍を置いて、普段は休ませている家庭もあります。長期休暇だけのニーズにも応えなければ
いけない時期が来ていると思います。とにかく急いでください。5年後に始まっても何の意味もあり
ません。2023年度に始めてください。保育料が高くなっても、先生の給与に反映できるのであれば、
保護者も納得すると思います。

本当に先生たちにお世話になっております。もう絶対にここでしか考えられません。たいようがある
から、とても楽しい毎日を子どもも過ごしております。日々先生方には感謝しております。

学童はとても楽しく行ってます。遊びはとても満足してるようですが、親が就労の為に通っており、
どうしてもお迎えが19時前とかになります。本人には宿題を学童でやるように言っていますが、遊び
の方が楽しくてやってきません。帰宅後にご飯・お風呂・宿題・翌日の準備となると就寝時間が23時
を過ぎるので、学童にいる時間は長いので、その間にできれば宿題をやる気になるような時間を少し
でも設けてほしいです。17時以降に学習の時間はあるようですが、本人の意思なので、遊び優先にな
るため、もう少し声かけを強化する等してもらえると助かります。
あと、学童に行くと1日で靴下が真っ黒になります。フロアの清掃は無いのでしょうか？ひどく汚れ
が付着します。
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